

## 南京工程学院一群大三男生的表演作业让人笑翻天

## 山寨版“白娘子”张嘴就是一串英语

“Waiting one thousand years, One thousand years for a chance! (千年等一回,等一回啊)”难道《新白娘子传奇》出了英文版?没错!最近,这部电视剧经典之作被南京工程学院几个男生拍成了一部英文短剧,挂上了网,情节和表演、部分中国式英语都让人爆笑,雷倒了无数网友!



片头

拿着饭盆、裹着毯子的“法海”(视频截图)

【台前】  
剧情笑破肚皮

说起《新白娘子传奇》,谁都不陌生。不过近日网上大热的这出10分钟长的短剧,可没按剧情走。

英文版片头曲过后,白素贞和青儿登场了。白素贞长得啥模样?一个戴眼镜的男生。旁边走来一个书生模样的“青儿”：“姐姐你在干吗呢？”白素贞一脸幽怨：“许仙他还没睡醒,我在想我们的前途。”淡淡的几句对话,叫人喷饭。

这段序幕之后,接下来有三段情节。先上演了“法海收妖”,这个原本悲情的段落被演绎得搞笑十足,除了台词外,主要是因为道具。你瞧,法海收妖的“钵”是一个脸盆,白蛇现形后变成一根缠绕的USB线。后期加工的搞笑效果也很明显,白素贞和青儿拉手诀别时,不仅手部被拍了特写,背影也配上了泰坦尼克号的音乐。

接下来的一段“许仙斗法”堪称高潮。许仙在这出剧里可谓英勇无比,冲到法海面前要决斗,令人大跌眼镜的是,他打败法海的工具竟是一块砖头。最后一段是“夫妻团圆”,白素贞撑伞为许仙遮雨,深情一望,互诉衷肠,要多雷有多雷!有网友发帖称,看这出剧,简直能笑破肚皮。更重要的

事,再也不觉得英语难了!

【幕后】  
英语课表演作业

这个被网友们大呼“太有才了”的短剧究竟是什么高人拍的?昨天中午,记者根据视频里的蛛丝马迹找到了南京工程学院。在男生宿舍区遍地搜索之后,总算找到了这几个计算机软件班的大三学生。

一问才知,这是他们英语课的表演作业。为了躲过课堂表演,他们投机取巧把短剧先拍成视频再拿到课堂里放,“这样可以NG啊!”不过他们忙不迭地“澄清”,这个作品并不是原创,而是根据之前在网上看到的同样是几个大学生拍的《新新白娘子传奇》改编的。不过,改编得还是非常有创意的。

## 演员一次没排练

几个男生里,邱昊宇是“头儿”,身兼导演和摄影,他透露,这些演员个个有才,一次都没有排练就直接上场。

演白素贞的陆阳生性活泼,导演偏就让他演温柔的女子。最后一段夫妻重逢里,他有个妩媚一笑的镜头,可把他折磨坏了,“笑了几十遍,怎么笑都不对。”导演说只有演出似笑非笑的感觉,那才能过关。果然,白素贞一笑,把万千网友们都笑趴下了。

白娘子颇得人心,法海也不

逊色。因为要是说起短剧里最叫人喷饭的情节,恐怕很多人都会说起这一段——法海大呼:“白娘子,今天我要收你!”法海先拿着一个饭盆准备收妖,对面,白素贞和小青直冒冷汗。“嫌小?”法海一面念叨着一面端起一个脸盆。这个由小盆改换成大盆的创意,其实是“法海”的创意,“确实拿着饭盆觉得小,就随手找了个脸盆出来啦!”

## 道具不花一分钱

说起道具,网友们称赞他们想象力丰富。男生们很得意:“全是就地取材,一分钱没花。”法海的袈裟是一块毛巾毯,手杖其实是个晾衣架。

最让人叫绝的是“白蛇”,居然是USB线。“起初想拿根皮带,太粗了,后来想拿个绳子,又太软了,结果手边看到一团USB线!”没想到把这线随便一捆,倒还真有几分“蛇形”。

至于许仙用来拍法海脑袋的那块砖头,居然是当晚回来的路上在宿舍楼下捡的。

## 片头曲录了几十遍

最让网友们称道的片头曲是咋录的呢?“我们都上了,一个也不少!”这片头曲可没让大家少费工夫,原来借了个麦克风,结果发现收音效果不好,干脆几个人围成一圈,对着笔记本电脑的麦克风吼!“好难唱啊,要把单词正好填进去,经

常唱跑调,唱了几十遍。”

细心的网友还发现,短片里演员在卖力表演,却有一个“闲杂人等”一直在书桌旁看书。邱昊宇得意地笑了笑,“我是故意不清场的,这么一反差才更搞笑嘛。”

见习记者 王凡

## 部分歌词和台词

▲片名:  
《The Legend of Lady White》《新白娘子传奇》

▲歌词:  
Waiting one thousand years, 千年等一回  
One thousand years for a chance. 等一回啊  
Waiting one thousand years, 千年等一回  
I have no regret. 我无悔啊

▲台词:  
取自许仙救白蛇,与法海对抗的一幕。

Xu Xian: Fa Hai, come out to me!  
许仙:法海,给我出来!  
Fa Hai: Which one call me? Today's youngsters become more and more impolite.

法海:哪个在叫我?如今的年轻人真是越发不懂礼貌了。  
Xu Xian: You, stop! Give my wife back!

许仙:你,快放手,还我娘子!

一小时内刀枪水火不入  
省美术馆新库房将用“潜艇门”

和耀眼、精美的博物馆、美术馆展厅比起来,那些藏在背后的库房对老百姓来说一直是“神秘地带”,它们一定有些与众不同的技术来使文物们“永葆青春”。但随着时间的流逝,一些老旧库房有些力不从心了,江苏省美术馆就是其中之一。最近,记者了解到,江苏省美术馆新馆将投资400万~500万元从日本原装进口一整套库房设备用于建设新馆的库房,建成后,“这将是目前江苏省最先进的库房。”江苏省美术馆新馆现场指挥部一工程师告诉记者。

## 超大电梯把书画运进库房

昨天,记者来到了江苏省美术馆新馆的施工场地,看到空旷的地下室,便询问起新库房的情况来,没想到这位工程师神秘一笑,“我们的库房不在地下,在四楼顶层。”

全国大多数博物馆及美术馆都把库房建在地下,为什么江苏美术馆要把库房建在顶层呢?“我们这个做法的确打破了国内部分美术馆、博物馆的观点,以前建在地下,主要是考虑到安全问题,但我们在南方,地下水水位高,黄梅天容易发霉,尤其对书画作品损坏严重,所以我们在考察多处库房后决定建在顶层,因为我们有最先进的库门,还有楼宇智能防盗系统,能够保证藏品安全。”

江苏省美术馆老馆里一万多件藏品要怎么搬上去呢?“为了配合库房,我们招标订制了一个高2.7米、宽2米、深4.5米的大电梯,里面能装下一辆宝马车,它的提升重量是5吨。这样我们就可以把画箱从集装箱车里搬出来后,用叉车直接开进电梯把它们搬到库房里。”

从设计图上看,江苏省美术馆新馆的文物收藏库有四个房间,占地约750平方米,高3.2米,其中二号和三号库房面积最大,有213平方米,吊顶和四面墙壁全都用文物专用的调湿板包裹住,地面采用实木地板,四座库房全用钢制的被喻为“潜艇门”的库门把守,里面才用了南京图书馆保护古籍善本用的精密空调。“日本的书画保护技术目前世界上是最好的,一般国内博物馆用的都只是其中的一个技术,比如‘潜艇门’,中国美术馆就用它,但是因为价格高昂,所以在国内很少像我们这样用全套设备的。”该工程师表示。

## “潜艇门”能挡水火神偷

在电影《宝贝计划》中,观众对结尾那个结实的保险门一定不会陌生,昨天,记者就在这位工程师的电脑里看到了即将

用在江苏美术馆新馆,号称“潜艇门”的库门。“博物馆建库房有个‘十防’标准,即防虫害、霉变、温湿度变化引起的龟裂及腐蚀、有害物质引起的老化、紫外线照射、火灾、被盗、水灾,还有地震,这一道门就防了一半。”这道神奇的大门用全钢打造,长3米,宽3米,厚18厘米,重1200公斤,能容一辆车进出。

为什么人们会叫它“潜艇门”呢?“它密封性非常好,就像潜水艇一样。它防火能力达到了两个小时,如果外面着火了,即使温度达到1010℃这种极端情况,里面的温度才发生一些微弱的变化;它防水能达到一个小时,不管水有多大,哪怕是洪水,它也能保证一个小时内水淹不进去;除了密封性把虫子挡在了门外,门上还设计有装杀虫剂的小口袋,在开关库门的时候能防虫;此外,它防盗能达到1个小时,这在国际上是一个领先的标准,这意味着用冲击、电钻、电焊等破坏方法,一个小时之内都打不开它。”据了解,这种“潜艇门”每道造价高达40万~50万元,所以即使它有神奇的妙用,还只有少数的博物馆能消费得起,而此次江苏省美术馆新馆一下就装了四道这样的门,在库房总支出中占了近一半。

## “防菌衣”严防细菌入侵

据了解,由于老馆设备的落后,只是用了樟木箱来保存书画,包括傅抱石的一些珍贵作品,甚至还有有一些油画作品出现了不同程度的开裂。而搬进新库房后,这些现象将会极大地得到改善。

除了先进的库门,新库房里还沿用了南京图书馆保护古籍善本所用的精密空调。“这种空调的精密程度能达到8小时温差变化1~2度,保证了库房里恒温恒湿的环境,普通空调完全不能达到这个要求。”恒温恒湿的空气给书画的保存带来了稳定的环境,而顶部和四周全覆盖的文物专用调湿板则无疑给它们上了双保险。

“这些调湿板在空调失灵的情况下,能减缓库房的湿度上升,而且在施工的时候,就在它的垫层中加入了防菌材料,一般对书画有侵害的霉菌都能防。”该工程师介绍。

有文物专家认为,对库房的投资,不像举办展览这种显而易见的投资,它是看不见摸不着的,所以很多时候人们不愿意把钱花在这上面,“它的作用是随着时间的推移慢慢呈现的,甚至要上百年,但是它文物的保护才是最根本的。”

见习记者 李蔚超

## 三只熊猫宝宝长尾巴了?

不是,只是毛变长变多了,红山动物都换上了“保暖衣”



羊驼的眼睛都被毛遮住了  
快报记者 赵杰 摄

如果最近去看熊猫宝宝,细心的游客也许会觉得奇怪:原先只有手指头大小、几乎被忽略的小尾巴,怎么突然长大了好几倍,毛茸茸,胖乎乎的,很可爱。冬天的味道越来越浓。街头爱美的女孩戴上围巾、绒线帽。红山动物园的居民们也纷纷换上了防寒保暖的冬衣。

## 熊猫的尾巴长大好几倍

最近,三只卧龙来的熊猫格外活泼。昨天,记者看到它们的时候,晶晶和仙子正在室外晒着太阳活动筋骨。你一拳我一拳,打得你不亦乐乎。身后的小尾巴甩来甩去,茸茸的白毛已经完全看不出来肉色,比原来

大很多。难道宝宝们尾巴比个头长得还快?

“其实尾巴没长,是上面的毛长出来了。”饲养员陈楠笑着说,熊猫怕热,夏天尾巴上的毛会全部褪掉,“开始我还以为是得了皮肤病,吓坏了。问了四川的饲养员才明白。”到了秋冬季节,白毛又会渐渐长出来,特别厚实。这三只是四月份来的,那时候的毛已经又细又少,所以才会觉得尾巴“长”了。

## 羊驼的毛不停地生长

和熊猫没什么近亲关系的

另一种动物——小熊,换毛的动静就大多了,它们几乎全身都要换上暖和的新毛。有趣的是,“薄毛衣”还没来得及彻底脱去,新的“冬衣”已经长出来,身上形成一块块色泽不均的斑。

红山动物园的工作人员告诉记者,冬天是很多动物最美丽的季节,特别是孔雀等以毛色炫亮见长的“居民”。

外衣最保暖的,要数去年入住红山的两只小羊驼了,它们的毛一直在不停地长。记者看到它们时,吓了一跳,褐色的公羊驼毛发还算整齐,花白相间的母羊

驼,肚子上垂下来的毛足有20厘米,最搞笑的是,过长的“头发”耷拉下来,已经遮住了母羊漂亮的眼睛,听到记者的脚步声,它抬起头,视线却被挡住,只好吃力地透过毛发向外张望。

“明年春天暖和了,打算给它们剪一次毛,再长下去,恐怕连走路都吃力了。”据了解,羊驼的毛发品质可是相当好,被称为“软黄金”,1公斤羊驼绒在国际市场上能卖100多美元。这一身毛,起码有三五公斤。织两件毛衣,绰绰有余。  
通讯员 白亚丽 快报记者 孙兰兰

“全国当代男科杰出名医”评选出炉  
南京建国男科医院两位专家获殊荣

日前,中国名家协会及全国当代杰出名家协会专家组为南京建国男科医院郑世广、杨保民两位男科专家颁发了《全国当代男科杰出名医》荣誉证书。

据了解,改革开放以来,我国公共卫生事业的发展突飞猛进,人民群众的健康需求日益提高。党中央、国务院高度重视和关爱人民健康,为贯彻落实中央及有关部委

的精神,由中国名家协会于2008年9月起在全国范围内选择一批医疗质量好、技术水平高、设施完备、特别在医疗水平方面杰出的单位(医师)申报“全国当代男科杰出名医”的活动。经过多次的实地考察和层层筛选,最终授予南京建国男科医院的两位专家此殊荣。

获奖者之一,南京建国男科医院副院长杨保民教授

说,我们能获此殊荣,不仅是中国名家协会对我们工作的肯定,更是对南京建国男科医院长期致力于男科事业发展的肯定,这份荣誉属于我们,更属于南京建国男科医院。我们也将把这份荣誉带入今后的工作中,踏踏实实,以自己的行动带动南京建国男科医院全体医护人员共同奋进,为男科事业的发展添砖加瓦。

## 南京机关医院肛肠治疗中心

## 痔疮肛瘘

肛肠专家会诊11月3日~11月30日  
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后即可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。